

## ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **276** (1972)

p. 370, line 3: change "oxidized from" to "oxidized form".

p. 373, line 17: change "Bothe<sup>89</sup>" to "Bothe<sup>39</sup>".

p. 375, ref 13 should read: "242 (1967) 3646".

p. 579, heading to 2nd column of Table II should read:

"(1) *Acetylthiocholine* ( $6 \cdot 10^{-4}$  M)".

p. 582, line 18 should read "..... (acetylcholine acyl-hydrolase, EC 3.1.1.8)<sup>16</sup>".

line 21 should read "..... and pseudocholinesterase<sup>17</sup>".

line 9 from bottom should read "..... are identical<sup>18,19</sup>".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **284** (1972)

p. 354, continuation of line 7: "Stritch School of Medecine and by N.I.H. grant NS 06455".